Megoldas. Egy korhoz barmely kiils6 pontbol hizott érinté szakaszok hossza egyenls. Legyen EF = x és GH = y.
Ennek megfelelGen jeloljiik az dbrdkon a megfelel§ érintGszakaszokat azonos bettikkel.

A négyszog oldalainak kétféle felosztasat egyenlévé téve:

(1) AB=d+c+z=h+y+e,
(2) BC=b+c=e+f,

(3) CD=a+b=g+ f+vy,
(4) AD=d+a—-—x=h+g.

A (2) egyenlethdl b-t kifejezve: b = e+ f — ¢, ezt beirva a (3) egyenletbe:
(5) at+e+f-c=g+f+y = at+e—c=g+y.
Az (1) egyenletbdl e-t kifejezve: e =d+ c+x — h — y, és ezt beirva az (5) egyenletbe:
(6) a+d+c+r—h—y—c=g+y = at+d+rx—-h-y=g+y.
A (4) egyenletbdl (a + d)-t kifejezve: a +d = h + g + x, ezt beirva a (6) egyenletbe:
h+g+z+x—-—h—-y=g+y,

ezt rendezve:
20 =2y — x=y.

Ezzel belattuk, hogy a két szakasz egyenl6.



